



«Лучшее – детям!» с таких слов хочется начать короткое сообщение о баскетбольном празднике, проведённом для мальчиков 2005г.р. в спортивном зале «Центральная спортивная арена»

Конкурсы, эстафеты, игры по станциям в которых приняли участие воспитанники БК «Ильмер» и СДЮШОР «Манеж», порадовали не только самих детей и их родителей, но прежде всего тренеров. Заниматься в таких условиях - мечта многих специалистов. Зал, оборудование, раздевалки - всё соответствует последним европейским стандартам. Чтобы мальчишки сказали: «Я выбираю Мяч» или «Сорт – наш выбор!» им нужны современные спортивные залы и стадионы.

Любовь к критике, неотъемлемая черта «нашего человека», а вот слова благодарности мы говорим редко ...

Ломаем традиции, и открыто говорим: «искренне благодарим руководителей Новгородской области, за строительство спортивных сооружений для детей.»